



UNIWERSYTECKI
SZPITAL KLINICZNY
W OPOLU



Misja: „Nie szkodzić, lecz działać dla dobra chorego”

Opole, dnia 18.02.2019 r.

Dotyczy pytań do postępowania "Zakup, dostawa, montaż i uruchomienie jednej sztuki myjki – dezynfektora do naczyń sanitarnych oraz przeszkolenie personelu medycznego w zakresie obsługi", nr sprawy TEO-074-1/1/2019. wniesionych pismem z dnia 15.02.2019r.

Pytanie:

Pytanie nr 1 – dotyczy pkt. 24

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z suszeniem konwekcyjnym poprzez automatyczne uchylene drzwi po procesie? Norma PN-EN ISO 15883-1 dopuszcza dwa rodzaje suszenia – konwekcyjne i mechaniczne (wymuszonym strumieniem powietrza) i traktuje je równorzędnie.

Odpowiedź

Suszenie ma być zgodne z definicją suszenia określoną w normie PN EN ISO 15883-1. Naczynia sanitarne poddane temu procesowi mają być schłodzone, suche bez skroplin wody na powierzchni i wewnątrz naczyń

Pytanie nr 2 – dotyczy pkt. 28

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, w którym załadunek basenów jest przeprowadzany w sposób bezpieczny, tzn. trzymając go wyłącznie za rączkę, bez potrzeby obracania i manipulacji, z automatycznym opróżnianiem w momencie zamykania, natomiast opróżnianie kaczek / wiader odbywa się podczas umieszczania w koszu załadunkowym?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza załadunek basenów i kaczek wg zapytania.

Pytanie nr 3 – dotyczy pkt. 30

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z optycznymi informacjami o zakończonym procesie mycia i dezynfekcji?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza urządzenie z optyczną informacją o zakończonym procesie mycia i dezynfekcji.

Kierownik
Działu Eksploatacyjno-Technicznego

Dariusz J. Sitko

Dyrektor Generalny

Dariusz Madra